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平成２８年９月１０日

楠隼の教育推進委員 第２回体育祭アンケート(結果)

※委員数：７人

鹿児島県立楠隼中学校・楠隼高等学校

質問事項

１ 該当する番号を○で囲んでください。また，御感想・御助言等がありましたら，御

記入ください

【４＝とても思う ３＝少し思う，２＝あまり思わない，１＝まったく思わない】

(1) 生徒が生き生きと楽しく積極的に取り組んでいる。 評価 ４ ３ ２ １

６ １人数

(2) 一人ひとりが集団の一員としての自覚を持ち，規律ある行動をとっている。

（開会式行進，集団演技，応援席の態度 など) 評価 ４ ３ ２ １

５ ２人数

(3) 生徒が協力して責任を果たす態度ができていて，生徒主体の体育祭運営ができてい

る。(生徒役員の動き，選手の集合状況) 評価 ４ ３ ２ １

３ ３ １人数

(4) プログラム編成は適切である。 評価 ４ ３ ２ １

３ ４人数

(5) 職員の動きは良い （生徒の安全に留意した指示・確認ができている ）。 。

評価 ４ ３ ２ １

５ ２人数

(6) 会場の設営は適当である。 評価 ４ ３ ２ １

３ ４ １人数

(7) 全体的に充実感，満足感が味わえた。 評価 ４ ３ ２ １

５ ２人数
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２ その他，体育祭について御感想・御助言等ありましたら，御記入ください。

○昨年に比べて子ども達の成長を感じてとても嬉しかった。

○志を持って参集した生徒達だけに元気で気力も充実している。

○規律がありよく統制された行動をしている。

○開会式の行進の時の放送トラブルに対し，子ども達が自然と声をだして足並

みをそろえた。誰からの指示を受けるでもなく，臨機応変に対応した生徒達

に感動した （同趣意見他２人）。

○生徒数が増えて昨年より迫力がありました。(同趣意見他１人)

○練習時間も限られている中，子ども達一人ひとりが場面場面での役割を自覚

して行動していたと思う。

○緑門から来賓席まで，職員の案内が丁寧でありがたかった。

○昨年よりもプログラムに工夫が見られ嬉しかった。

○男子校らしい雄々しい応援が，さわやかで気持ちの良いものでした。

○「楠隼流流鏑馬 「薬丸野刀自顕流演舞」など，地域を意識してのプログラ」

ム種目は良かった。(同趣意見他１人)

○全職員が開会式のラジオ体操をしていた。統一感があってよい。

○英語でのラジオ体操について，国際社会で活躍できる人材を育成する楠隼

ならではと感じました。

○来年はさらに人数が増えるので部活紹介等もあればいいと思う。

○「薬丸野刀自顕流演舞」など楠隼独自の種目に磨きをかけてほしい。

○プログラムの一つ一つが楠隼の土台を築き，歴史をつくっていることを全員

で自覚し今後も精進を重ねてほしい。

○テントも整備され熱中症対策もよくできている。

○生徒の出場機会が生徒数の増加，送迎バスの時刻との関係で昨年より減って

いる。もっと団体種目を増やしてはどうか。

○「楠隼生の一日」については，競技がわかりにくいので，プログラムの別紙

に説明を入れるなどしてはどうか。


